



**Умные каникулы в городе
Лениногорске Республики Татарстан с
участием команды воспитанников
Центра интеллектуальной культуры и
спорта «Каисса» (г.Москва)**

2-8 января 2018 года

Место проведения: МБОУ «Гимназия №11»

В рамках зимнего лагеря отдыха были проведены:

- 1) Турниры по быстрым шахматам среди учащихся 1-3 классов на Кубок главы Лениногорского муниципального района, мэра города Лениногорска;
- 2) Занятия по шахматам. Тренер Уманский В.Б., Международный мастер, г. Москва;
- 3) Мастер-классы «Путешествие в шахматное королевство».
- 4) Организованы: посещение конного двора «Алмакай», массовые катания, игры на свежем воздухе, зимняя эстафета.

Организаторы зимних умных каникул в Лениногорске: Исполнительный комитет Лениногорского муниципального района, МКУ «Управление образования», Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гимназия №11 г. Лениногорска», АНО Центр интеллектуальной культуры и спорта «Каисса» (г.Москва).



3-6 июня 2018 года в г.Сочи состоялась Всероссийская научно - практическая конференция «Шахматный всеобуч в школах России». Команда МБОУ «Гимназия №11 г.Лениногорска» стала победителем данной конференции. Была представлена модель шахматного всеобуча общеобразовательного учреждения. В работе конференции приняли участие представители таких городов, как Санкт – Петербург, Москва, Югорск, Ижевск, Тула и др.